
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
з інозЕмною інвЕстицією
«соФія - цінні пАпЕри»

Шановннй акціонере!
директор   ПРИВАТНОГО  АКЦІОНЕРНОГО   ТОВАРИСТВА   З   ІНОЗЕМНОЮ   ІНВЕСТИЦІЄЮ

«СОФІЯ  -  ЦІННІ  ПАПЕРИ»,  ідентифікаційний  код  з  ЄдРПОУ  14281801,  місцезнаходженням:  01033,
м.Ки.і.в,  вул.Гайдара, буд.27, офіс  116 (надалі -Товариство) повідомляє про проведення очних чергових
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зборах можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право на таку участь, або .і.х
представники.   Перелік  акціонерів,  які   мають  право  на  участь  у  Загальних  зборах,   сшадатиметься
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Загальних  зборів.  Акціонеру  необхідно  мати  при  собі  документ,  який  посвідчує  особу,  представнику
акціонера - документ, який  посвідчує особу, та довіреність на право участі  і  голосування у Загальних
зборах. Представником акціонера на Загальних зборах може бути фізична особа або уповноважена особа
юридично.і. особи, а також уповноважена особа держави чи територіально.і. громади. Посадові особи органів
Товариства та .і.х афілійовані особи не можуть бути представниками інших акціонерів на Загальних зборах.
Представником акціонера - фізично.і. чи юридично.і. Особи на Загальних зборах може бути інша фізична
особа або уповноважена особа юридично.і. особи, а представником акціонера - держави чи територіально.і.
громади - уповноважена особа органу,  що здійснює управління державним  чи  комунальним  майном.
довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах може посвідчуватися нотаріусом або іншою
посадовою особою, уповноваженою на вчинення нотаріальних дій відповідно до законодавства Укра.і.ни.
довіреність може містити завдання щодо голосуванш з питань, вкjпочених до Порядку денного Загальних
зборів, і3 зазначенням тоію, як і за яке (проти якого) рішення представнику слід проголосувати. Під час
голосування на Загальних зборах представник повинен голосувати саме так, як передбачено вказаним у
довіРеності завданням щодо голосування. У разі коли довіреність не містить такого завдання, представник
вирішує усі питання щодо голосування на Загальних зборак на власний розсуд. Акціонер має право видати
довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах декільком сво.і.м представникам. Наданш
довіреності на право участі та голосування на Загальних зборах не викгіючає право участі на них акціонера,
який видав довіреність, замість свого представника. Акціонери та/або .і.х представники під час підготовки до
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Прахових (бувша вул.Гайдара), буд.27, офіс 116 (відповідальна особа -директор Шевченко С.А., тел. (044)
288-28-87).  Інформацію  щодо  проекту  рішення  з  кожного  питання,  включеного  до  проекту  Порядку
денного,   роЗміщено   ТОвариством   на   власному   веб-сайті   (hкр://sоfіаsесuгіtіеS.іпfОгms.пеt.uа/).   Після
отримання повідомлення про проведення Загальних зборів акціонер має право звернутися до Товариства із
письмовим запитом щодо питань, включених до проекту Порядку денного, Порядку денного та проекту
(проектів) рішення з питань Порядку денного Загальних зборів, до дати .і.х проведення. Кожний акціонер
має право внести пропозиці.і. щодо питань, включених до проекту Порядку денного Загальних зборів, а
також  щодо  нових  кандидатів  до  складу  органів  Товариства,  кількість  яких  не  може  перевищувати
кількісного   складу   кожного   з   органів,   встановленого   Статутом   Товариства.   Пропозиці.і.   вносяться
акціонером не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення Загальних зборів, а щодо кандидатів до смаду
органів ТОвариства - не пізніше ніж за 7 днів. Пропозиці.і. акціонера щодо включення нових питань до
проекту Порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. Пропозиція акціонера до
проекту  Порядку  денного  Загальних  зборів  подається  в  письмовій  формі  і3  зазначенням  прізвища
(найменування)  акціонера,  який  .і-і.  вносить,  кількості,  типу  та/або  шасу  належних  йому  акцій,  змісту
пропозиці.і. до питання та/або проекту рішенш, а також кількості, типу та/або класу акцій, що належать
кандидату,  який  пропонується  цим  акціонером  до  сюіаду  органів  ТОвариства.  Пропозиці.і.  акціонерів
(акціонера), які сукупно є власниками 5 або більше відсотків голосуючих акцій, підлягають обов'язковому
віслюченню  до  проекту  Порядку  денного  Загальних  зборів.  У  разі  подання  акціонером  пропозиці.і. до
проекту Порядку денного Загальних зборів щодо дострокового припинення повноважень органу Товариства
одночасно обов'язково подається пропозиція щодо кандидатури для обранш до цього органу Товариства
або призначення особи, яка тимчасово здійснюватиме його повноваження.
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ОСновні ПОкаЗники фінансово-господаРСько.1. діяльності ТОвариства (тис. грн.)

Найменування показниіtа період
звітний попередній

Усього активів 9866'8 9 6645
Основні засоби 7,0 7'0
Запаси - -
Сумарна дебітоі]ська заборгованість 204.6 1з
гроші та •х еквіваленти

41'7 42'7
Нерозпод лений прибугок (непокригий збигок) (1 037.7) (1 076'2)
Власний капітал 9 0923 9 05з$
Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал 1  101'1 1  101'1
довгострокові зобов'язання і забезпечення - -
Поточні зобов'язання і забезпечення 774,5 610'7
Чистий фінансовий результат: прибуі`ок (збиток) з85 (1зоз)
Середньорічна кількість акцій (шт.) 2202140 220214О
Чистий ітрибугок (збиток) на одну просту акцію (ірн.) - -

Перелік шmнь, що виносяться на голосуванш (проею ПОрядку денного)
Загальнж зборів Товариства від 28 квітня 2023 р.:

Питання, вкjпочеhе до проекгуПОРЯдКУдеННОГО
Проекг рішення з питання,

N9з/п
зміст

включеного до проекгу ПОрядку денного

1. Обрання лічильно.і. комісі.і., ГоловитасекретаряЗашіьнихзборів 1. Утвориги лічшьну комісію Заі"ьних зборів від 28 квітня 2023  р. у складі
ГОЛОВИ ЛіЧилЬНО.і. КОМіСіЇ СЛаСТніКОВа ЮРіЯ ВО]ІОдиМИРОВИЧа
2. Обрати Головою Загальних зборів від 28 квітня 2023 р. Аіронську Галину
Вікторівну, секретарем - Шевченка Сеf]гія Анатолійовича

2. Встановлення порядку проведенняЗагшьнихзборів Затвердити насгупний порядок проведення феггіамент) Загальних зборів від 28
квітня 2023 р.: для доповіді з ]шгання Порядку денного відводиться до 10 хв.,
на виступи, обговорення і юлосування -до 5 хв.; голосування з питань
Порядкрr денного проводиться з використанням бюлетенів для голосування;
зауваження і пропозиці.і. щодо розгляду питань Порядку денного та/або
голос)лвання подаються в письмовій формі ГОлові Загальнш[ зборів

3. Звіт диреюора про фінансово- і . Затвердиги звіт директора про фінансово-господарську діяльність
господарську діяльністьТовариствау2022році,затвердженнязаходівта прийняпярішеншзанаслідкамирозг`ляду Товариства у 2022 році

2. дирекгору вжиги заходів, спрямованих на покращення результатів
фінансово-господарсько.і. діяльності Товариства у 202З році, за рахунок

такого звіту збільшення доходів та/або зменшення витрат від (на) .і-і. здійснення
4. Звіт Ревізора про результатифінансово-господарськоЇдіяльностіТоікрисівау2022 роцітаприйш"ярішеннязанаслідкамирозглядутакогозвіту Затвердігги звіт Ревізора про результати фінансово-господарсько.і. діягіьності

Товариства у 2022 році

5. Затвердження висновків Ревізоратарічногозвіту(фінансово.і.звітності)Товаристваза2022рік 1. Затвердити річний звіт ТОвариства за 2022 рік - Фінансову звітність
мікропідприємства (додаток 2 до ШІ(С) БО 25 «Спрощена фінансова
звітність» (пункг 4 розділу І)) у складі Балансу на З 1 грудня 2022 року
(форма № 1-мс) та Звіту про фінансові результати за 2022 рік (форма № 2-мс)
2. Затвердити висновки Ревізора за наслідками перевірки показників
фінансово.і. звітності Товариства за 2022 рік

6. Розподіл прибугку ТОвариства за Прибуток   ТОвариства   за   2022   рік   спрямувати   на   покритгя   збигків   за
2022 рік результатами фінансово-господарсько.і. діяльності Товариства минулірt років

7. *`qФjФї Внесення змін до Статугу тавнуірішніхдокументівТовариства++"*у(р%*___."t*р,_.` 1. Затвердити зміни до Статуту ТОвариства, виклавши його у новій редакці.і.
(додається)
2. Уповноважити дкреюора підписати Статуг ТОвариства у новій редакці.і. та
вчинити ді.і. щодо його державно.і. реєстраці.і.
З. Затвердити зміни до Положення про Загальні збори акціонерів ТОвариства,
виклавши його у новій редакціЇ (додається)
4. Затвердити зміни до Принцштів (кодексу) корпоративного управління
ТОвариства, виклавши .і.х у новій редакці.і. (додається)
5. Затвердігги зміни до Положення про дирекгора Товариства, виклавши його у
новій редакці.і. (додається)
6. Визнати таким, що втратило чинність Положення про Ревізора Товариства

.:пд- 1ЖЖНйй"Ючого 1 . Ліквідувати одноосібний контрогіюючий оріш Товариства - Ревізора
2. Припинити довноваження Ревізора Падалки Олександра Анатолійовича
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